Crna Gora

glavni grad podgorica
IZBORNA KOMISIJA GLAVNOG GRADA

Broj :IKGG-171/13 

Podgorica, 11.04.2013. godine

Izborna komisija Glavnog grada –Podgorice, odlučujući o prigovoru nezavisnog kandidata za Predsjednika Crne Gore, Miodraga Lekića, koga zastupa Goran Danilović, iz Podgorice, Predsjednik Centralnog izbornog štaba Miodraga Lekića,  broj IKG-171/13 od 10.04.2013. godine u 19,50h, na rad biračkog odbora na biračkom mjestu broj: 64-A, na osnovu člana 109 stav 1 Zakona o izboru odbornika i poslanika (″Službeni list RCG″, br. 4/98, 17/98, 14/00, 18/00, 9/01, 41/02, 46/02, 45/04, 48/06, 56/06 i ″Službeni list CG″, broj 46/11),  na sjednici održanoj 11. 04. 2013. godine, od 11h do 16,10h, većinom glasova donijela je -
 

R J E Š E NJ E
             ODBIJA SE prigovor, kao neosnovan. 
O b r a z l o ž e nj e
Nezavisni kandidat za Predsjednika Crne Gore, Miodrag Lekić, koga zastupa Goran Danilović, Predsjednik Centralnog izbornog štaba Miodraga Lekića,  podnio je 10.04.2013. godine u 19,50h, Izbornoj komisiji Glavnog grada Podgorica prigovor na rad biračkog odbora na biračkom mjestu broj: 64-A . 
Blagovremeno izjavljenim prigovorom navodi u bitnom, da su po zapisniku 52 nevažeća glasačka listića, a prebrojavanjem ih je evidentirano 53, te da je jedan važeći listić podnosioca prigovora pripisan drugom kandidatu. Takođe, da je 31 nevažeći glasački listić glasanja putem pisma , bilo 100% u korist drugog kandidata.

Razmatrajući navode iz prigovora, kao i zapisnika o radu biračkog odbora, Izborna komisija Glavnog grada Podgorica je ocijenila da je prigovor neosnovan.
Odredbom člana 90 stav 2, 3 i 4 Zakona o izboru odbornika i poslanika(″Službeni list RCG″, br. 4/98, 17/98, 14/00, 18/00, 9/01, 41/02, 46/02, 45/04, 48/06, 56/06 i ″Službeni list CG″,broj 46/11), propisano je da, u zapisniku o radu biračkog odbora unose se i primjedbe i mišljenja članova biračkog odbora, kao i sve druge činjenice od značaja za glasanje. Zapisnik o radu biračkog odbora potpisuju svi članovi biračkog odbora.

Svaki član biračkog odbora dobija kopiju zapisnika o radu biračkog odbora.

Uvidom u zapisnike o radu biračkih odbora navedenog biračkog mjesta, Komisija je nesumnjivo utvrdila da je isti sačinjen u skladu sa citiranom odredbom zakona, da je uredno potpisan od strane svih članova biračkog odbora i opunomoćenih predstavnika, te da na isti nije bilo primjedbi. 

Polazeći od nesporne činjenice da niti jedan član biračkog odbora sa navedenog biračkog mjesta nije dao bilo kakvu primjedbu na postupak glasanja, osnovano se zaključuje da je na biračkom mjestu postojao kompletan izborni materijal prilikom utvrđivanja rezultata glasanja i da nije bilo neregularnosti, te da su na predmetnom biračkom mjestu zakonito sprovedeni izbori. 
Okolnost da  je jedan važeći listić podnosioca prigovora pripisan drugom kandidatu, ne može uticati na regularnost izbora, budući se radi o tehničkoj grešci, koja greška će se ispraviti kod utvrđivanja konačnih rezultata izbora.
Navodi iz prigovora da je 31 nevažeći glasački listić glasanja putem pisma , bilo 100% u korist drugog kandidata, bez uticaja su, pri činjenici da su isti nevažeći.

Takođe, navodi iz prigovora da su po zapisniku 52 nevažeća glasačka listića, a prebrojavanjem ih je evidentirano 53 je bez uticaja, kod činjenice da postoji identičnost između broja upotrijebljenih glasačkih listića i ukupnog broja kontrolnih kupona.

Na osnovu izloženog riješeno je kao u dispozitivu.
UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU: Protiv ovog rješenja može se izjaviti prigovor  Državnoj izbornoj komisiji u roku od 72 časa od časa dostavljanja rješenja.

                                                                                    P R E D S J E D N I K,
                                                                                           Srđan Raičević
